

酒驾摩托撞大货,俩小伙丢了命

8月份市区至少发生6起涉大货车事故,7人身亡

凌晨,快速行驶的摩托车追尾路边停放的大货车,摩托车卡在大货车双排轮之间,两小伙当场身亡。运载碎石的大货车怪坡路段失控,连撞多辆车后撞倒绿化带里的电线杆,车头几乎被倾斜而下的石块挤平,驾驶员被困驾驶室当场身亡。8月份,济南市区至少发生6起涉及大货车的惨烈交通事故,7人身亡。



8月31日的事故中,两名小伙当场身亡。历下交警供图



怪坡事故中,大货车车头几乎被挤平。历下交警供图

本报记者 张泰来

摩托车冲向大货 没有任何刹车痕迹

8月31日凌晨2点,解放东路与姚家东路路口附近,一辆沿解放东路自西向东行驶的红色二轮摩托车打破了宁静。驾车的是东部一工地开塔吊的年轻工人邹某,后座上坐着同事王某,两人均来自贵州,一个19岁,一个21岁,此刻都已有酒意,连前方路边停放的一辆重型货车都没发现。

“经检查,没在现场发现任何刹车痕迹,摩托车直接撞在大货车左后部,前轮卡在大货车左后双排轮之间,始终站立没有摔倒。”历下交警大队交通肇事处理中队副中队长邓家骥介绍,由于巨大的冲击力,驾车的邹某和乘车的王某头部先后与货车车厢的左下角碰撞摔倒在地,当场身亡。经法医鉴定两人死亡原因为颅脑及胸腹腔脏器严重损伤。

事故发生后,民警依法提取了邹、王二人的血液样本,经检验,邹某属于酒后,王某达醉酒标准。邹某驾驶的二轮摩托没有时速表,只有一个转速表,事发瞬间转速表达到7000转。业内人士分析,这意味着是在事发瞬间车辆处于加油加速状态。目前,历下交警已经委托鉴定单位对事故车辆进行鉴定。

巧合的是,大货车驾驶员也姓邹,他将货车停放在路旁距离事故发生也只有短短7分钟。“事发时,一

个轮胎发生故障,驾驶员将车停在路边下车检查后打了个电话,刚坐到驾驶座不久就感到车晃动一下,下车就发现出了事故。”邓家骥说,大货车停放位置距离路边超出1米,不符合停车位距离路旁不超30厘米的规定,而且未设警示标志,要承担一定责任。目前警方对该起事故作进一步处理。

三轮摩托去赶集 追尾路旁大货车

悲剧似乎总是重复上演。早在解放东路追尾事故发生之前的8月24日凌晨,历城区省道103线也发生一起类似追尾,中年男子张某在事故中身亡。

当日凌晨4点45分,省道103线19KM+600米处,张某驾驶一辆无牌的三轮摩托车,车内盛放着几个装满水果的箱子打算去柳埠镇赶集。由于天尚未亮,张某在行经事发地点时直接撞在了路旁停放的大货车上,张某被困在大货车与三轮车之间当场身亡。

历城交警大队的事故民警介绍,大货车是因为发现故障(水温高),驾驶员停车查看,前后不过10分钟的时间就发生事故。

急踩刹车没管用 大货撞上拖拉机

事故发生后大约25小时,旅游路与蟠龙山路路口再次发生一起涉及大货车的追尾事故。8月25日早上6点左右,一辆拖拉机正在路口等信

号灯,突然一辆重型半挂车开了过来,虽然驾驶员发现了前方的拖拉机,急踩刹车,且在地面留下了长长的刹车痕迹,但大货车还是撞到了拖拉机的尾部,拖拉机的后部几乎都撞进了半挂车的车底。

由于巨大的撞击力,拖拉机驾驶员从驾驶座摔下来,头部着地当场身亡。据了解,事故中去世的拖拉机驾驶员姓郭,现年54岁,留下了一个24岁的女儿已经出嫁,一个儿子才刚刚15岁。

前八个月至少123人 死于涉大货车事故

8月份发生的大货车事故不只有这几起追尾事故。8月29日,二环东路“怪坡”路段,一辆满载碎石的大货车失控,在沿二环东路由南向北行驶至浆水泉西路路口时,与停放在路旁的一辆叉车相撞,后又驶入逆向车道,先后与道路隔离桩、路西侧停放的一辆轿车、一辆货车相撞,最后冲入路西侧绿化带撞上一根电线杆。电线杆被撞倒,车头变形,车上的碎石块倾泻而下几乎将驾驶室挤平,驾驶员被困其中当场身亡。令人后怕的是,被撞电线杆距离加油站的加油箱只有六七米。

据不完全统计,在8月份,济南市区至少发生了6起涉及大货车的事故,7人在事故中身亡。根据济南市交警统计,今年前7月,全市共发生涉及大货车的一般交通事故383起,致116人死亡,377人受伤。这些事故中八成以上货车一方承担主要以上责任,大货车俨然成了“大祸车”。

有远见的人善于抓住机会

首享雪山片区发展第一红利,升值无限量

业内认为,济南绕城高速以内的土地供应越来越少,汉峪金谷片区基本没有土地供应,唐冶或彩石片区太远,雪山片区在区位上更有优势。细数2015年至今,雪山片区的区域利好不断,雪山楼市热上加热:2015年5月政府公布雪山片区详细规划方案,各地产大佬竞相抢滩,雪山片区拍出地王,万众瞩目。2016年6月,一周出让1257亩地,雪山片区身价大涨。2016年7月济南22个片区控规获批,重点规划东部新城区,雪山划入主城区。2016年8月26日,万达文旅城正式签约济南,630亿打造世界级旅游目的地,引来众多目光。

630亿重量级配套,万众瞩目!

8月26日万达文旅城正式签约济南,选址潘庄、田庄,与雪山片区只隔着一条经十路,引来众多的关注。王健林对于万达旅游业寄予很高的期望,“万达旅游战略的终极目标就是成为世界旅游产业龙头。”济南万达文体旅游城是万达全国15个文旅城项目中设备最齐全、技术最先进、最具国际化的,预计年接待旅客2000万人次,世界级的旅游目的地必将成为领跑济南生活品质的全新城市力作。万达的签约消息释放以后,进一步影响了周围片区的楼市价格,成为济南当仁不让的价值高地。

挑战迪斯尼,繁盛未来静候升值!

上海迪士尼乐园开园后,整个相关区域投资价值提升,住宅利好非常明显。据公开信息显示,上海川沙板块

房价从2009年的11153元/平米涨到去年的29264元/平米,猛涨162.3%,高于全市的101%。证券日报7月26日报道,随着上海迪士尼开园迎客,周边楼盘房价翻倍上涨。迪士尼动工前成交均价不足1.9万元/平米的房子有可能涨8万元/平米,甚至10万元/平米。今年最新拍出的地块楼面价已经超过3.8万元/平米。此外,在距离迪士尼5公里以外的周康板块,别墅已经叫价5万元/平米。

“2020年,万达旅游业到访人次要达到2亿人次,超越迪士尼成为世界规模最大的旅游企业!”,王健林给万达旅游业的发展定下了“硬指标”。上海迪斯尼开园,周边的房价涨了5倍!紧邻济南万达文旅城的雪山片区,享如此顶级配套,可谓绝无仅有,未来的升值前景可想而知。

万达入驻后,周边区域必定更加成熟。未来公交、地铁、商街、医院、学校等配套设施更加完善,加上自身的区位优势,地处东部新城核心区且邻近机场、济南东站,未来必将成为济南最成熟的区域。

因为不可复制,所以更加稀缺,有眼光的投资者早已将目光转向雪山片区。百替·郡王府位于建大旁,雪山西麓,3分钟即可到达万达文体旅游城,可谓近在咫尺,在家门口就能享受到的世界级顶尖配套,静候价值上涨!



齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543㎡半山别墅
3万抵8万盛情优惠中

建面284-312㎡平层、复式洋房
现房9000元/平起

全临街旺铺 准现房热销中

百替·郡王府

3分钟即享万达文旅城

热线电话: 8682 1888 / 1777

